
ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE QUATRO DO           

CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

 

1 
 

No vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte quatro, às oito horas, foi 1 

realizada a quinta reunião extraordinária de dois mil e vinte quatro do Conselho do Centro de 2 

Ciências Agrárias via Google Meet. Estiveram presentes os seguintes membros: Presidente do 3 

Conselho, José Torres Filho; Chefe de Departamento do DCAF, Jailma Suerda Silva de 4 

Lima; Coordenadores dos cursos de graduação: Adrian José Molina Rugama (Agronomia), 5 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura (Medicina Veterinária), Pompeu Paes Barros Junior 6 

(Engenharia Florestal), Coordenadores dos cursos de Pós-Graduação: Ioná Santos de Araújo 7 

(PPGFITO); Kilder Dantas Filgueira (PPGRMV); Rennan Herculano Rufino Moreira 8 

(PPGPA) Ricardo Henrique de Lima Leite (PPGATS); Representação docente dos 9 

Departamentos: Josemir de Souza Gonçalves (DCA), Rui Sales Júnior (DCAF). Foram 10 

apresentadas as justificativas de ausência do Conselheiro Felipe de Azevedo Silva Ribeiro. 11 

Verificada a presença de “quorum” legal, o Presidente do Conselho, José Torres Filho, 12 

declarou aberta a reunião e realizou a leitura do ponto único de pauta descrita a seguir: 13 

Discussão e deliberação sobre a criação da comissão para apuração de denúncias envolvendo 14 

conduta disciplinar de discente, nos termos da Resolução nº 097/2023 do CONSUNI. O mesmo 15 

explicou que recebeu a manifestação da Ouvidoria e que em atendimento ao artigo décimo 16 

quarto da Resolução nº 097/2023 do CONSUNI, o conselho do CCA deverá criar comissão para 17 

apurar a denúncia envolvendo conduta disciplinar de discente. O Presidente do Conselho propôs 18 

os seguintes nomes para compor a comissão: Milena Paula Cabral Oliveira, Josemir de 19 

Souza Gonçalves e Marcondes Ferreira Costa Filho. Sem comentários, a comissão proposta 20 

foi votada e aprovada por unanimidade. Sem mais nada a tratar a reunião foi encerrada às oito 21 

horas e dezessete minutos. E eu, Herica Kalianny Lopes Figueirêdo Rocha, secretária do CCA, 22 

lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais conselheiros (as) quando aprovada. 23 

Presidente do Conselho 24 

José Torres Filho 25 

Chefes de Departamentos 26 

Jailma Suerda Silva de Lima (DCAF);  27 

Coordenadores dos cursos de graduação:  28 

Adrian José Molina Rugama (Agronomia),  29 
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Carlos Eduardo Bezerra de Moura (Medicina Veterinária);  30 

Pompeu Paes Barros Junior (Engenharia Florestal); 31 

Coordenadores dos cursos de Pós-Graduação:  32 

Ioná Santos de Araújo (PPGFITO);  33 

Kilder Dantas Filgueira (PPGRMV);  34 

Rennan Herculano Rufino Moreira (PPGPA);  35 

Ricardo Henrique de Lima Leite (PPGATS); 36 

Representação docente dos Departamentos:  37 

Josemir de Souza Gonçalves (DCA);  38 

Rui Sales Júnior (DCAF); 39 

Secretária 40 

Herica Kalianny Lopes Figueirêdo Rocha. 41 


